
「からだの運動機能の向上」や「自宅でできる体操のアドバイス」などを行います！

おがる運動教室　予約・見学受付中！おがる運動教室　予約・見学受付中！
　「体力が落ちたので自宅でできる体操を身につけたい」、「病院などのリハビリ後でもう少
し体力を身につけたい」、「短時間・短期間で集中して運動の指導を受けたい」など、まずは
一度ご相談ください。

■合同会社大石田生活　連絡事務所　三瀧
　☎５３－６１３７　ＦＡＸ５３－６１３８　MＡIL/ogalu-oishidalife@iaa.itkeeper.ne.jp

◆開催日程／毎週水曜日（お盆・年末年始期間を除く）
◆場　　所／おがる（大石田町大字駒籠３９３-３）
◆時　　間／午前９時～正午
◆定　　員／７人
◆参 加 費／１回あたり１，５００円
◆運動教室の流れ／
　体調確認、準備体操（柔軟体操）、各種運動トレーニング、
　自分でできる体操確認（アドバイス）、整理体操、体調確認
◆その他／ご自宅へお迎えに参ります。

◆対 象 者／６５歳以上の町民で「チェックシート」に１項目以上該当した方
　　　　　　※チェックシートは各歯科医院、役場８番窓口に準備します。
◆内　　容／歯科医師、歯科衛生士との口腔機能向上指導（概ね３か月で４回）
◆期　　間／（受付期間）令和４年１２月まで各歯科医院で受付
　　　　　　　（受　　講）令和４年４月～令和５年３月
◆受 講 料／無料　※治療等診療の部分は自己負担となります。
◆�利用方法／�各歯科医院でチェックシートを記入し、該当となった場合、受講したい歯科医院に直

接予約してください。

　今、桜が満開になった仙台で、大石田町に思いを馳せながら
この原稿を書いています。このたび、３月３1日をもって副町長
の職を退任させていただきました。令和２年４月に就任して以
降の２年間は、新型コロナウイルスや豪雨、豪雪（私だけ？）
に見舞われる特異な日々でした。特にコロナは人々の行動や町
の活動を制限し、私は町民の皆様や町の本当の素晴らしさを知
らずに町を去ることになったのかもしれません。
　在任中私は、町職員と意見交換を重ねながら、“よそもの”

　このたび、町議会の同意をいただき、４月１日付けで副町長
に就任いたしました。町長を補佐し、「住んで良かった」と思っ
ていただけるまちづくりの実現のため、誠心誠意努めてまいり
ます。
　新型コロナウイルス感染症と向き合って２年が経過し、この
間にソーシャルディスタンス、テレワークなど新しい価値観も
生み出されましたが、最も大きな社会変化が行政のデジタル化

花田淳前副町長

髙橋慎一副町長

受講できる歯科医院一覧

☆庄司歯科医院　　　 （☎３５−２１２２）　　☆吾妻歯科クリニック（☎３５−６４８０）
☆石山歯科クリニック（☎３６−１７８８）　　☆神部歯科医院　　　 （☎３５−２０３７）

■保健福祉課　福祉グループ　☎３５－２１１１（内線１３２）

最近「むせる」、「飲み込みにくい」など…　気になるお口の状態はありませんか？

健康健康はは「健口「健口」」づくりから！〜歯医者さんで受ける健口教室〜づくりから！〜歯医者さんで受ける健口教室〜
　私たちの「口」は「食べる」、「笑う」、「話す」等、大切な役割を持っ
ています。そんな口を元気にする健口教室を開催します。ぜひご参加
ください。
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町長の補佐役として町政の発展に寄与町長の補佐役として町政の発展に寄与

「住んで良かった」と思っていただける「住んで良かった」と思っていただける
まちづくりを目指してまちづくりを目指して

の視点で、大石田町の将来の姿として３つのゴールを考えました。「チャレンジを応
援する町」、「絵が描きたくなるオシャレな町」、「観光に優しい町（駅利用者向け）」。
最上川が静かに流れる美しい景観や大石田駅を起点とする観光資源を生かして、若者
や女性をはじめ誰もが活躍できるとき、きっと大石田町の将来は明るいものになるで
しょう。
　大石田町を離れた今、私は外から大石田町の良さをＰＲしてまいります。大石田町
の皆様には、大石田町が誇るたくさんの「小さないちばん」を作って欲しいと思いま
す。
　最後に、大石田町のさらなる発展と町民の皆様のご多幸をご祈念申し上げ退任の挨
拶とさせていただきます。

の推進ではないかと思います。これまでは、役場に来ないと手続きができなかったこ
とが、自宅でもできるようになるという画期的な仕組みの確立を目指します。具体的
な進め方は、これから検討することになりますが、町職員として３７年間、町民の皆様
と一緒になってまちづくりに取り組んできた経験を活かして、お役に立てるよう精進
いたしますので、ご理解とご協力をお願いいたします。
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